

## 交通事故无情 80 万赔款承载爱与责任

### 案例简介

W 女士，一位 29 岁的普通工人，拥有两个乖巧懂事的女儿。尽管物质条件并不宽裕，但一家四口的生活充满了温馨与快乐。然而，这一切美好在 2024 年 7 月的一场意外车祸中戛然而止。

事发当日，W 女士下班后骑着电瓶车经过转弯路口时，被一辆超速行驶的重型货车迎面撞倒，当场倒地不起，虽然医务人员及时赶到进行抢救，但还是因伤势过重而离世，给家人留下了无尽的哀伤。这突如其来的噩耗，如同晴天霹雳，给 W 女士的家人带来了前所未有的沉重打击，整个家庭也因此陷入了深深的绝望之中。

在 W 女士的家人处于最无助的时刻，传来了一个温暖的消息。原来，在事故发生前的一个月，W 女士所在的单位出于对员工福祉的关怀，为每位员工投保了《国宝人寿 A 款团体意外伤害保险》，保额高达 80 万元。于是其单位迅速与国宝人寿取得了联系，进行了报案处理。

国宝人寿在接到报案后，迅速响应，第一时间与 W 女士的家属取得了联系，并主动协助收集理赔相关资料。快速核定保险责任后，80 万元的理赔金迅速转入了家属指定的银行账户。这笔理赔金虽然无法抚平家属心中的创伤，但它为 W 女士的家庭提供了一定的经济支撑，使得 W 女士对家庭的爱能够以另一种形式得以延续，为家人未来的生

活带来了一丝慰藉与希望。

### 案例启示

“安全出行，平安归来”不仅是对自己生命的珍视，更是对家庭幸福的守护。风险无处不在，而保险是抵御风险、战胜厄运的有力保障，它不仅能够提供经济上的保障，更能够传递爱心和责任。保险也是生活中的一道守护屏障，让面对未知风险时能够更加从容和自信。